



PREFEITURA DE
VALINHOS

Ofício nº 562/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 10 de abril de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 498/18-CMV**
Vereador Israel Scupenaro
Processo administrativo nº 5.378/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Israel Scupenaro**, que versa a respeito do reparo dos postes de iluminação no Jardim Alto da Boa Vista, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A municipalidade tem ciência da situação apresentada?
2. O reparo é de responsabilidade da Prefeitura Municipal ou da Companhia Paulista de Força e Luz- CPFL?
3. Já foi solicitada a manutenção por parte da prefeitura? Se sim, qual a resposta da CPFL?

Resposta: A área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos informa que tem conhecimento e que já solicitou a manutenção da empresa de telefonia, vez que não há cabeamento de energia elétrica nos postes referidos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

| | |
|--|--|
| Nº PROTOCOLO 00824/2018 | Data/Hora Protocolo: 10/04/2018 16:37 |
| | Resposta n.º 3 ao Requerimento n.º 498/2018 |
| | Autoria: ORESTES PREVITALE |
| | Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 498/2018 Informações a respeito do reparo dos postes de iluminação tombados no Jardim Alto da Boa Vista. |

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal